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                                             ATA
        ----------------------------------------------------------------------------

   ATA DA 5ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRIA DA 12ª
          LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, EM 23 DE DEZEMBRO DE 1993
                        Presidência do Deputado José Militão
 SUMÁRIO: ABERTURA  - 1ª  PARTE: Ata  - 2ª  PARTE (ORDEM  DO DIA):  Palavras  do  Sr.
Presidente -  Questões de ordem - Chamada para recomposição de "quorum" - Suspensão e
reabertura da reunião - Chamada para verificação de "quorum" - Discussão e votação de
proposições: Votação,  em 1º  turno, do Projeto de Lei Complementar nº 30/93; chamada
para votação  nominal; aprovação, salvo emendas; votação da Emenda nº 2; chamada para
votação nominal;  aprovação; votação  da Emenda  nº 1;  chamada para votação nominal;
rejeição - ENCERRAMENTO.
                                      ABERTURA
 - Às 9h44min, comparecem os Deputados:
 Elmiro Nascimento  - José  Militão -  Rêmolo Aloise - Elmo Braz - Roberto Carvalho -
Bené Guedes  - Sebastião Helvécio -  Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrus - Aílton
Vilela -  Ajalmar Silva - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Antônio Carlos Pereira -
Antônio Fuzatto  - Antônio  Genaro -  Antônio Júlio  -  Antônio  Pinheiro  -  Arnaldo
Canarinho -  Baldonedo Napoleão  - Bernardo  Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio de
Oliveira -  Clêuber Carneiro  - Dílzon Melo - Eduardo Brás - Edward Abreu - Francisco
Ramalho - Geraldo da Costa Pereira - Geraldo Santanna - Gilmar Machado - Glycon Terra
Pinto -  Hely Tarquínio  - Homero  Duarte - Ibrahim Jacob - Ivo José - João Batista -
João Marques  - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Braga - José Laviola - José Maria
Pinto -  José Renato  - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Maria Elvira - Maria Olívia -
Miguel Barbosa - Mílton Salles - Paulo Pettersen - Péricles Ferreira - Roberto Amaral
- Roberto  Luiz Soares  - Romeu  Queiroz -  Ronaldo Vasconcellos  - Sebastião Costa -
Simão Pedro  Toledo -  Tarcísio Henriques  - Wanderley Ávila - Wellington de Castro -
Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente (Deputado  José Militão)  - A  lista de  comparecimento registra a
existência de  número regimental.  Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e
em nome  do povo  mineiro, iniciamos  os nossos  trabalhos. Com  a palavra, o Sr. 2º-
Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.
                                       1ª PARTE
                                          Ata
- O Deputado Tarcísio Henriques, 2º-Secretário "ad hoc", procede à leitura da ata da
reunião anterior, que é aprovada sem restrições.
                                    2ª PARTE (ORDEM DO DIA)
 O Sr.  Presidente -  Nos termos  do Regimento  Interno, não  havendo matéria  a  ser
apreciada nesta  fase, a  Presidência passa  à 2ª  parte da reunião, com a votação da
matéria constante na pauta.
                                  Questões de Ordem
 O Deputado  Rêmolo Aloise  - Verificando  a inexistência  de  "quorum",  solicito  à
Presidência que encerre, de plano, a reunião.
 O Deputado Antônio Carlos Pereira - Peço recomposição de "quorum", Sr. Presidente.
                        Chamada para Recomposição de "Quorum"
 O Sr.  Presidente -  É  regimental.  A  Presidência  vai  proceder  à  chamada  para
recomposição de "quorum" e solicita ao Deputado Tarcísio Henriques que faça a chamada
dos Deputados.



 O Deputado Tarcísio Henriques - (- Faz a chamada.)
 O Sr. Presidente - Responderam à chamada 41 Deputados.
                          Suspensão e Reabertura da Reunião
 O Sr.  Presidente -  A Presidência informa que há "quorum" para votação; entretanto,
vai suspender a reunião por 30 minutos para aguardar os pareceres das Comissões sobre
os projetos constantes na pauta. Estão suspensos os trabalhos.
Estão reabertos os trabalhos.
                         Chamada para Verificação de "Quorum"
 O Sr.  Presidente -  Convidamos a  ilustre Deputada  Maria Olívia  para  proceder  à
chamada dos Deputados para recomposição de "quorum".
 O Sr. Secretário - (Faz a chamada.)
 O Sr.  Presidente -  Responderam à chamada 43 Deputados. Há "quorum" para votação da
matéria da pauta.
                          Discussão e Votação de Proposições
 O Sr. Presidente - Votação, no 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 30/93, do
Governador do  Estado, que  acrescenta parágrafo  ao art.  136 da  Lei nº  5.301,  de
16/10/69. A  Comissão de  Justiça concluiu  pela constitucionalidade  do  projeto.  A
Comissão  de   Administração  Pública  opinou  pela  sua  aprovação.  A  Comissão  de
Fiscalização Financeira  opinou pela  sua aprovação.  Emendado em  Plenário, voltou o
projeto à  Comissão de Administração Pública, que opinou pela rejeição da Emenda nº 1
e pela  aprovação da  Emenda nº  2, que  apresentou. Em  votação,  o  projeto,  salvo
emendas.   A Presidência  vai submeter  a matéria  a votação por processo nominal, em
conformidade com  o art.  263, inciso  I, do  Regimento  Interno.  Os  Deputados  que
desejarem aprová-lo responderão "sim"; os que desejarem rejeitá-lo responderão "não".
A Presidência  lembra ao  Plenário que, nos termos do art. 200, do Regimento Interno,
projeto de lei complementar será aprovado se obtiver 39 votos favoráveis.
 Com a palavra, o  1º-Secretário, para proceder à chamada para votação.
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
                                    COMPARECIMENTO
 - Respondem "sim" à chamada para votação nominal os seguintes Deputados:
 Elmiro Nascimento  - José  Militão -  Rêmolo Aloise  - Elmo  Braz -  Bené  Guedes  -
Sebastião Helvécio  - Agostinho  Patrus -  Aílton Vilela  - Ajalmar  Silva  -  Álvaro
Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson Adauto - Antônio Genaro - Antônio Júlio - Antônio
Pinheiro -  Arnaldo Canarinho  - Baldonedo  Napoleão -  Bernardo Rubinger - Bonifácio
Mourão -  Célio de  Oliveira -  Clêuber Carneiro  - Cóssimo  Freitas -  Dílzon Melo -
Francisco Ramalho  - Geraldo  da Costa Pereira - Geraldo Rezende - Geraldo Santanna -
Glycon Terra  Pinto - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - João Marques -
Jorge Eduardo  - Jorge Hannas - José Braga - José Laviola - José Leandro - José Maria
Pinto -  José Renato  - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Maria Elvira - Maria Olívia -
Mauri Torres  - Miguel Barbosa - Paulo Pettersen - Péricles Ferreira - Roberto Amaral
- Roberto  Luiz Soares  - Romeu  Queiroz -  Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques -
Wanderley Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente -  Responderam "sim"  53 Deputados. Está aprovado o projeto, salvo
emendas. Em votação, a Emenda nº 2, que recebeu parecer pela aprovação.
 A Presidência solicita ao Sr. Secretário que proceda à chamada para votação nominal.
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 - Respondem "sim" à chamada para votação nominal os seguintes Deputados:
 Elmiro Nascimento  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes  - Sebastião Helvécio - Agostinho
Patrus -  Aílton Vilela  - Ajalmar Silva - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson
Adauto -  Antônio Genaro  - Antônio  Júlio -  Antônio Pinheiro  - Arnaldo Canarinho -
Baldonedo Napoleão  - Bernardo  Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio  de Oliveira  -
Clêuber Carneiro  - Dílzon Melo - Eduardo Brás - Francisco Ramalho - Geraldo da Costa
Pereira -  Glycon Terra Pinto - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob - João
Batista - João Marques - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Laviola - José Leandro -
José Maria Pinto - José Renato - Marcelo Cecé - Márcio Miranda - Maria Elvira - Maria
Olívia -  Mauri Torres  - Miguel  Barbosa -  Paulo Pettersen  - Péricles  Ferreira  -
Roberto Amaral  - Roberto Luiz Soares - Romeu Queiroz - Simão Pedro Toledo - Tarcísio
Henriques - Wanderley Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente -  Responderam "sim" 50 Deputados. Está aprovada a Emenda nº 2. Em
votação, a Emenda nº 1, que recebeu parecer pela rejeição. Os Deputados que desejarem
aprová-la responderão "sim", e os que desejarem rejeitá-la responderão "não".
 Com a palavra, o Sr. Secretário, para proceder à chamada para  votação nominal.
 O Sr. Secretário - (- Faz a chamada.)
 - Respondem "não" à chamada para votação nominal os seguintes Deputados:
 Elmiro Nascimento  - Rêmolo  Aloise -  Bené Guedes  - Sebastião Helvécio - Agostinho
Patrus -  Aílton Vilela  - Ajalmar Silva - Álvaro Antônio - Ambrósio Pinto - Anderson
Adauto -  Antônio Genaro  - Antônio  Júlio -  Antônio Pinheiro  - Arnaldo Canarinho -
Baldonedo Napoleão  - Bernardo  Rubinger -  Bonifácio Mourão  - Célio  de Oliveira  -
Clêuber Carneiro  - Dílzon  Melo -  Francisco Ramalho  - Geraldo  da Costa  Pereira -



Geraldo Rezende - Glycon Terra Pinto - Hely Tarquínio - Homero Duarte - Ibrahim Jacob
- João  Batista -  João Marques  - Jorge Eduardo - Jorge Hannas - José Laviola - José
Maria Pinto  - José  Renato -  Marcelo Cecé  - Márcio  Miranda - Maria Olívia - Mauri
Torres -  Miguel Barbosa  - Péricles Ferreira - Roberto Luiz Soares - Romeu Queiroz -
Simão Pedro Toledo - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila - Wilson Pires.
 O Sr.  Presidente -  Responderam "não"  46 Deputados.  Está rejeitada a Emenda nº 1.
Está, portanto,  aprovado o  Projeto de  Lei Complementar  nº 30/93, do Governador do
Estado, com a Emenda nº 2. Está rejeitada a Emenda nº 1.
                                     ENCERRAMENTO
 O Sr.  Presidente -  Tendo em vista que o Projeto de Lei nº 1.844/93 não preenche os
pressupostos regimentais  para sua  apreciação em  Plenário, a  Presidência encerra a
reunião e  convoca os  Deputados para  a ordinária  de logo  mais, às 14 horas, com a
ordem do dia já publicada. Levanta-se a reunião.

                                   MATÉRIA ADMINISTRATIVA
        ----------------------------------------------------------------------------

                  DESPACHO DO DIRETOR-GERAL EM EXERCÍCIO EM 25/1/94
   Laertes Junqueira - Prorrogação do prazo de sua posse no cargo de Técnico de Apoio
às Atividades  da Secretaria-Analista  de Sistemas, padrão AL-28, nível I, código AL-
GS, Área  II -  Desenvolvimento de  Sistemas de  Processamento de Dados, do Quadro de
Pessoal da  Secretaria da  Assembléia Legislativa,  por mais  30 dias,  a  partir  de
10/2/94, com  base no  art. 91,  § 1º,  da Deliberação  da Mesa  nº 269,  de  4/5/83.
Deferido.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
                                   (1ª Prorrogação)
 Convenente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Conveniada: Unimed - Belo Horizonte - Cooperativa de Trabalho Médico Ltda.
 Objeto: prestação  de serviços  médico-hospitalares aos  servidores do  Recrutamento
Amplo da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Vigência: 1º/9/93 a 1º/9/94.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Primeira Convenente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Segunda Convenente: COOPANEST - MG (ANESCOOP - BH)
 Objeto: 1ª prorrogação - 12 meses a partir de 1º/11/93.
 Dotação orçamentária: 3.1.3.2.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Meta Automação e Produtos para Escritório Ltda.
 Objeto: inclui cláusula de formalização do reajuste.
 Vigência: a partir de 9/12/93.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: COBRA - Computadores e Sistemas Brasileiros S.A.
 Objeto: substituição de 25 microcomputadores 486 5X, 25 MHZ, especificados nos itens
1.1.1 e 1.1.2 do contrato firmado em 5/11/93, por 25 486 DX, 33 MHZ.
 Vigência: a partir de 9/12/93.
 Dotação orçamentária: 4.1.2.0.
                                 TERMO DE ADITAMENTO
 Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais.
 Contratada: Revetour Turismo Ltda.
 Objeto: alteração da cláusula 5.2 do Contrato nº 311/93.
 Vigência: a partir de 14/1/94.

                                           ERRATA



        ----------------------------------------------------------------------------

                              DELIBERAÇÃO DA MESA Nº 990
 Na edição  de 21/10/93,  pág. 48,  col. 1,  na ementa e no art. 1º da deliberação em
epígrafe, onde se lê:
 "Constituição do Estado", leia-se:
 "Constituição da República".
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